



今天白天到夜间：
多云，偏西风3~4级，
最高气温3℃，最低气温-6℃。空气污染气象
等级：2级，紫外线等级：
1级。

详情请拨打电话：12121

国家能源集团总经理助理、中国神华股份有限公司执行董事、党委书记许明军来珲春调研

本报讯(记者 殷宇)3月1日,国家能源集团总经理助理、中国神华股份有限公司执行董事、党委书记许明军一行来到珲春市,就口岸建设情况进行调研,寻求项目合作。

许明军一行先后来到珲春口岸、珲春铁路口岸、圈河口岸等地,详细了解了口岸货物通关、通道建设、煤炭进口,以及互联互通等情况。

许明军对珲春市着力畅通国际物流通道,进一步提高通关效率和贸易便利化水平,持续扩大进出口

规模,做大做强做精特色口岸给予高度评价。许明军表示,此次来珲春考察调研,进一步增进了双方的情感、加深了认识,是寻求新项目、推进广泛深入合作的难得机遇。回去后将把珲春的口岸资源和煤化工发展条件进行研究论证,立足珲春区位优势,在更多领域实现合作,实现互惠共赢、携手发展。

珲春市委书记、示范区党工委书记盛效儒,市政府副市长徐强参加上述活动。

●国内统一刊号 CN22-0012 ●邮发代号 11-60 ●E-mail:tumenjiangbao@163.com ●图们江新闻网:www.tmjnews.net ●今日4版

省委第八巡视组巡视珲春市工作动员会召开

本报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,近日,省委第八巡视组巡视珲春市工作动员会召开。会前,省委第八巡视组组长魏岩主持召开与珲春市委书记盛效儒,市委副书记、市长张林国见面沟通会,传达了省委书记景俊海在听取十二届省委第一轮巡视综合情况汇报时的讲话精神,通报了有关工作安排。会上,魏岩作了动员讲话,对做好巡视工作提出要求。盛效儒主持会议并讲话。

魏岩强调,今年是学习宣传贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承前启后、全面建设社会主义现代化国家奠定基础的关键一年,也是推进吉林全面振兴的重要一年,对部分市(州)及所辖县(市、区)开展常规巡视,充分体现了省委对市县工作的高度重视。要全面学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,切实提高政治站位,准确把握政治巡视在新时代面临的新形势新任务,切实增强责任感使命感,共同完成好这次巡视任务。

魏岩指出,巡视是重要的政治工作,是上级党组织对下级党组织履行党的领导职能责任的政治监督。省委第八巡视组将牢牢把握政治巡视定位,全面贯彻巡视工作方针,严格审视珲春市党员干部的政治立场、政治态度、政治担当和政治效果,切实督促履行好职责使命。重点聚焦坚持和加强党的全面领导,监督检查落实党中央重大决策部署及省委具体要求;聚焦“两个责任”,监督检查落实全面从严治党战略部署;聚焦领导班子和干部队伍建设,监督检查落实新时代党的组织路线情况;聚焦整改责任和实际成效,监督检查落实省委巡视、审计等监督检查发现问题整改情况。同时,还将对巩固深化政法队伍教育整顿成果情况开展延伸了解,着力查找贯彻落实习近平总书记重要指示精神、政法机关政治建设、履行管党治警政治责任、公正廉洁行使司法权力等方面存在的突出问题。珲春市各级党组织和全体党员领导干部要本着对党的事业高度负责的态度,强化政治担当,积极支持配合省委巡视组工作,确保巡视取得实效。

盛效儒表示,珲春市将深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领会习近平总书记关于巡视工作的重要指示批示精神,全面落实省委部署要求,站在坚决拥护“两个维护”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻认识巡视工作的重大意义,把接受监督作为加强党性锻炼、检验工作成效、促进珲春高质量发展高水平开放的重大机遇,切实把思想和行动统一到党中央和省委巡视工作要求上来。坚决支持好、配合好省委巡视组工作,坚持严守纪律、领导带头、服从安排,全力保障巡视顺利高效开展。自觉接受监督,主动认领巡视组提出的问题,在思想上深刻反思,行动上雷厉风行,责任上压茬靠实,做到即知即改、立行立改、彻底整改,以全面从严治党新成效,不断开创珲春跨越赶超新局面,向党中央和省委以及全市群众交上一份满意的答卷。

省委巡视组将在珲春市工作60天左右。巡视期间设专门值班电话:0433-7553860,每天受理电话的时间为:8:00至18:00;邮政信箱:珲春市A214号邮政信箱。同时,省委巡视组在珲春市委、市政府、市人大、市政协等办公地点设置“省委第八巡视组巡视意见箱”。省委巡视组受理信访时间截止到2023年4月23日。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映珲春市委和人大常委会、政府、政协党组成员,以及其他省管干部、下一级主要负责人的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的突出问题。其他不属于巡视受理范围的问题举报,将按规定转被巡视地方党委和有关部门处理。

省委第八巡视组副组长及有关同志,珲春市委和人大常委会、政府、政协党组及示范区党工委领导班子成员,人民法院、人民检察院党组主要负责人出席会议。其他在职县处级领导干部,近两年退休的县处级领导干部,纪委监委、市委组织部领导班子成员,市委巡察组组长,市委市政府及示范区各部门、各乡镇(街道)、市属国企主要负责人列席会议。

号邮政信箱。同时,省委巡视组在珲春市委、市政府、市人大、市政协等办公地点设置“省委第八巡视组巡视意见箱”。省委巡视组受理信访时间截止到2023年4月23日。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映珲春市委和人大常委会、政府、政协党组成员,以及其他省管干部、下一级主要负责人的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的突出问题。其他不属于巡视受理范围的问题举报,将按规定转被巡视地方党委和有关部门处理。

省委第八巡视组副组长及有关同志,珲春市委和人大常委会、政府、政协党组及示范区党工委领导班子成员,人民法院、人民检察院党组主要负责人出席会议。其他在职县处级领导干部,近两年退休的县处级领导干部,纪委监委、市委组织部领导班子成员,市委巡察组组长,市委市政府及示范区各部门、各乡镇(街道)、市属国企主要负责人列席会议。

会议强调,要坚决贯彻巡视工作要求,站在坚决拥护“两个维护”、坚决做到“两个维护”的政治高度,牢牢把握省委政治巡视定位,正确认识和对待省委巡视工作,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,真正把思想和行动统一到党中央和省委对巡视工作的部署要求上来。

会议强调,要坚决服从巡视工作安排,坦诚接受监督,全面做好汇报、谈话、组织、信访、材料等各项准备,严格遵守巡视纪律,切实以端正的态度抓好各项工作任务。

会议强调,要坚决认领巡视发现问题,坚持诚恳接受、照单全收、立行立改,以钉钉子精神抓好整改落实,不断强化整改成果运用,真正使巡视整改成为全面从严治党具体实践。

会议强调,要坚决做到巡视与发展“两手抓、两促进”,坚持把接受、配合巡视工作与做好当前工作有机结合起来,统筹推进互联互通、项目建设、产业发展、乡村振兴、民生改善等各领域工作,努力推动珲春高质量发展高水平开放,以过硬的作风确保完成全年发展既定目标任务。

全市副县级以上领导干部,市直及示范区各部门、乡镇、街道“一把手”,市属国有企业等主要负责同志参加会议。

珲春市委常委会暨示范区党工委召开扩大会议

深入贯彻落实习近平总书记关于巡视工作重要论述 全力以赴做好接受和配合省委巡视工作

2023年中国珲春观雕赏雁活动暨“醉美珲春”全国摄影作品展启动仪式举行

举行中国珲春野生鸟类研究高端论坛

本报讯(记者 穆蓉)3月1日,2023年中国珲春观雕赏雁活动暨“醉美珲春”全国摄影作品展启动仪式举行,同时联合中国摄影报社举行“中国珲春野生鸟类研究高端论坛”。

此次活动的主题为“生态珲春·候鸟天堂”,由延边州文旅局、珲春市委宣传部主办,珲春市文旅局、敬信镇政府承办,中国摄影报社、吉林省摄影家协会、延边州摄影家协会、珲春市摄影家协会协办。旨在充分展示珲春独特的生态优势和环境保护成果,增强全社会对候鸟的保护意识,绘就人与自然和谐共生的生态画卷。

珲春市政府副市长郑晓光出席仪式并致辞。

当日上午9时许,中国珲春野生鸟类研究高端论坛开幕,吉林省摄影家协会副主席、中国野生动物保护协会资深会员王荻翔,吉林省动保协会常务理事、吉林市野保协会副会长唐景文,世界自然基金会(WWF)项目官员何嘉乐等专家针对珲春生态、珍稀鸟类资源等分别作了主旨演讲。

10时30分许,在“醉美珲春”全国摄影作品展启动仪式上,播放了观雕赏雁活动宣传片;与会领导和嘉宾分别致

辞;中国摄影报社授予珲春市“中国摄影报醉美摄影旅游地”称号。

郑晓光在致辞中说,珲春市森林覆盖率高达86%,拥有374种野生动物、1000余种高等植物,是野生动植物繁衍生息的“世外桃源”。近年来,珲春市加快构建生态保护体系,积极落实全面禁猎、森林植被修复等保护措施,每年初春都会吸引数十万只候鸟在此驻足,候鸟种群和数量与日俱增。将以此次活动为契机,认真研究吸收与会专家学者的远见卓识,付诸于具体实践,用心缔造承载着梦想与希望的候鸟天堂,让生态文明之花在珲春大地绽放异彩。

11时许,中国摄影报社负责人、吉林省摄影家协会负责人、珲春市领导共同按动启动球,宣布“醉美珲春”全国摄影作品展正式启动。

据了解,“醉美珲春”全国摄影作品展将持续到10月份,来自全国各地的摄影爱好者将相聚珲春,用镜头记录珲春、展现珲春之美。

随后,来自全国各地的百名摄影家和摄影爱好者分别到敬信湿地龙山湖和防川景区拍摄取景,用镜头“捕捉”猛禽飞舞、嬉戏的精彩瞬间。

珲春市市场监督管理局

召开食品安全培训会

本报讯(记者 相文婷)2月28日,珲春市市场监督管理局召开食品安全培训会。

培训中,围绕学校及托幼机构、养老机构食堂食品安全管理特点,结合创建国家食品安全示范城市工作要求,对学校食堂食品安全操作关键控制点、学校食堂食品安全隐患排查和学校食堂落实“两个责任”,规范配置食品安全总监、食品安全员,建立“日管控、周排查、月调度”台账等方面进行了详细解读。

会议要求,各学校及托幼机构、养老机构食堂食品安全负责人及管理人员要高度重视食品安全,压紧压实学校食品安全主体责任,完善食品安全管理制度,充分发挥食品安全总监、食品安全员作用,落实“日管控、周排查、月调度”工作机制,按时对食品安全状况进行自查,切实提升食品安全管理水平。

珲春市市场监督管理局将联合相关部门开展校园及托幼机构、养老机构食品安全专项检查,督促各相关食安单位健全食品安全责任制,强力推动“日管控、周排查、月调度”工作机制落地落实,提升食品安全社会共治水平,确保“舌尖上的安全”。

创建国家食品安全示范城市

贴心服务助力草莓高产稳产

新华社记者 邵美琦

眼下正值草莓上市销售的旺季。虽然寒意未消,但珲春市英安镇双新村草莓园里却温暖如春。近日,国网珲春市供电公司城郊供电所工作人员到大棚进行日常巡检,询问用电需求。

种植户林飞轻轻按下开关,一股股清水就均匀地喷洒下来,转眼工夫,大棚草莓就喝饱了水,更加生机勃勃。“这个品种的草莓娇贵,比娃娃还难伺候。需要24小时不间断控制大棚里的温度和湿度,才能让草莓内部的糖分充分累积。”双新村草莓园负责人林飞说。

双新村草莓基地是英安镇首家草莓种植基地,现在两个草莓棚种植了2万余株草莓。为保证草莓的产量和品质,林飞购置了智能化抽水和增温设备,大致估算用电量增加了不少,他担心原来的线路带不起。

2020年3月7日,国网珲春市供电公司城郊供电所工作人员测算了整个草莓园的用电负荷,为大棚量身打造了用电方案,改造棚内供电线路,敷设地下电缆……至此,双新村第一个智能大棚草莓园建成了。

2021年初,双新村草莓园基地的第一批草莓长势良好,主要供应珲春市各大超市及市场,每日销售量200至300斤。

随着草莓园生意变好,采摘园用电需求增多的时候,城郊供电所就安排专人上门服务,集中对棚内照明、灌溉、取暖等设备和周边配电变压器、供电线路进行“拉网式”排查。

如今,在优质电力的助推下,这家草莓园每年12月至第二年6月能收获1.4万斤草莓上市,双新村成了远近闻名的采摘园,来草莓采摘园体验的人络绎不绝,在大幅提高村集体收入的同时,较好满足了当地村民就近务工、照顾家庭的需求。

延边州青少年武术套路比赛圆满落幕

本报讯(记者 穆蓉)日前,2023年延边州青少年武术套路比赛在珲春市圆满落幕。珲春市小将取得了一等奖4名,二等奖7名,三等奖23名的优异成绩。

比赛由延边州社会体育管理中心主办,延边州体育彩票管理中心、珲春市文化广播电视和旅游局协办,旨在进一步提升全州青少年武术运动水平,提高青少年身体素质。

比赛现场,小将们精神抖擞,一招一式刚劲有力。他们时而腾空跃起,时而急速翻滚,棍、枪、刀等兵器在运动小将的手中出神入化。一个个高难度动作,一次次精彩亮相,充分展示了传统武术的力量和美感。

据了解,此次比赛分为男子组和女子甲、乙、丙组,进行了拳术、短器械、长器械3个项目,长拳、南拳、太极拳、刀术、剑术、南刀、太极剑、枪术、棍术、南棍等13个类别的比拼。



珲春市丰富宣传载体,提升旅游服务质量,大力推动旅游市场回暖复苏。图为网络达人在珲春防川景区龙虎阁拍摄短视频推介旅游资源。 本报记者 郎鹏 摄

珲春市三家子满族乡古城村寺庙址

入围“2022年度全国十大考古新发现”终评项目名单

本报讯(记者 穆蓉)2月27日上午,2022年度全国十大考古新发现初评结果在北京揭晓,22个项目入围终评阶段。其中,珲春市三家子满族乡古城村寺庙址入围终评项目名单。

古城村1号、2号寺庙址位于珲春市三家子满族乡古城村东侧,地处图

们江支流珲春河冲积平原。2016—2022年,在国家文物局的支持下,吉林省文物考古研究所联合珲春市文物管理所连续对古城村寺庙址进行了主动性考古发掘,已发掘总面积6000余平方米。

据了解,2022年度全国十大考古

新发现的推介活动,在2023年2月初启动,所有候选项目均为全国各发掘资质单位主动申报,经国家文物局审核,最终确定了32个项目参评。推介活动办公室组织专家进行了投票,推荐产生了22个项目进入最后的终评阶段。

图们江报社广告业务 办理窗口搬迁公告

图们江报社广告业务办理窗口已由珲春市政大厅二楼搬迁至珲春市融媒体中心(珲春广播电视台、图们江报社)一楼东侧珲春市融媒体中心,由此,给您造成的不便,敬请谅解!广告业务咨询电话 0433-7554111

珲春市融媒体中心(珲春广播电视台 图们江报社)

2023年2月23日